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VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ PRO MČR VYTRVALOST 2025 

MČR VYTRVALOST 2025 

SOUTĚŽ JEDNOTLIVCŮ – SENIOŘI 120 KM 

SOUTĚŽ JEDNOTLIVCŮ – JUNIOŘI A MLADÍ JEZDCI 80 KM 

SPORTOVNĚ-TECHNICKÉ PODMÍNKY MČR 2025 
VYTRVALOST 

 
Schváleno VV ČJF dne 30. 12. 2024 

 

 

 
1. Nedílnou součástí STP všech disciplín jsou Všeobecná ustanovení STP 

uveřejněná v samostatném dokumentu. MČR se řídí těmito STP, platnými 
Stanovami ČJF a Registračním a přestupním řádem ČJF, pravidly jezdeckého 
sportu, všeobecnými pravidly, veterinárními pravidly a rozpisem příslušného 
MČR. Rozpis pro MČR schvaluje VV na základě doporučení člena VV pro 
legislativu ve spolupráci s komisí disciplíny. 

2. Soutěž CEI*, která počtem kilometrů odpovídá národní soutěži ST, může být 
považována za kvalifikační soutěž. 

3. Jezdci kategorie dětí a juniorů smí startovat na MČR 2025 ve vyšší věkové 
kategorii, než věkem náleží, pakliže dvojice má splněnou kvalifikaci dle STP 
2025 pro tuto kategorii, a to pouze o jednu věkovou kategorii výše (děti v soutěži 
juniorů, junioři v soutěži seniorů). 

 

 

 

 

 
Kvalifikace: Úspěšně dokončená 1 soutěž minimálně stupně ST nebo CEI*, případně 
úspěšně dokončené MČR seniorů 2023 nebo MČR seniorů 2024. Kvalifikační soutěž musí 
mít jezdec i kůň splněnu ve dvojici a to v rychlosti minimálně 14km/h nebo s výsledkem 
maximálně 120% času vítěze. Termín splnění kvalifikace – od 1. 1. 2023. Hmotnost jezdce 
s výstrojí (bez uzdečky) pro soutěž MČR je 70 kg. 

 

 
Kvalifikace: Úspěšně dokončená 1 soutěž stupně S, případně úspěšně dokončené MČR JY 
2023 nebo MČR JY 2024. Kvalifikační soutěž musí mít jezdec i kůň splněnu ve dvojici a to v 
rychlosti minimálně 14km/h nebo s výsledkem maximálně 120% času vítěze. Termín splnění 
kvalifikace – od 1. 1. 2023. Minimální hmotnost jezdce s výstrojí (bez uzdečky) pro soutěž 
MČR JY není stanovena. 
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Kvalifikace: Úspěšně dokončená 1 soutěž stupně Z. Kvalifikační soutěž musí mít jezdec i 

kůň splněnu ve dvojici. Termín splnění kvalifikace – od 1. 1. 2023. Minimální hmotnost 

jezdce s výstrojí (bez uzdečky) pro soutěž MČR D,ml.J není stanovena. 

Hodnocení kategorie děti a mladší junioři: (rychlost x 2) – minimální rychlost závodu) x 100 / 

(TF* + kondice*) 

 
 

 
* v závěrečné veterinární kontrole 

rychlost – průměrná rychlost v 

závodě TF – tepová frekvence 

kondice – čas od protnutí cíle do vstupu do veterinární kontroly zaokrouhleno nahoru na celé 
minuty 

SOUTĚŽ JEDNOTLIVCŮ – DĚTI A MLADŠÍ JUNIOŘI 40 KM 


